MowaroBas MHCTPYKLUA
3KkenopT HeCbIpbeBLIX TOBapoB (rotosow npoaykuuu) B EA3C. Moctonnarta 100% B Bantote

Cymma HY
[ara Oe6et | Kpegut | Cymma BY HaumeHoBaHue onepauuu DHokymeHTbI (0T4eThbl) B 1C
ar KT
Peanu3aums rotoBoi npoaykuum Ha akcnopt (EA3C)
OTrpy3ka rotoBo¥ NPOAYKLUM HA IKCTIOPT
45.03 43 700 000 700 000 700 000 |OTrpy3ka roToBOM MPOAYKLMM Peanusauys (akT, HaknagHas, YMN[)-
15 ¢hegpans Otrpy3ka be3 nepexoaa npasa
0T.02 1365 000 coBCTBEHHOCTH
BbictaBnenue akcnoptHoro C® B Bantote (ctaBka HAC 0%)
15 peepans 15000 BrictaBnenne CO Ha oTrpysky B BanioTe (ctaska HC CueT-thakTypa BblgaHHbIN
0%) Ha peanuaaumio
Peanusaums oTrpyeHHON NpoayKumu
0T.02 15000 Yyer oTrpy3k 3a GanaHcom
90.02.1 | 45.03 700 000 700 000 700 000 |Cnucanme ceGecTonMOCTI NPOLYKLMN
19 despans Peanusauus oTrpyXeHHbIX TOBApOB
62.21 | 90.01.1 | 1380000 | 1380000 | 1380000 |Bbipyyka oT peanuaauuu npoayKLmu
0T.02 | 1365000 Cnucanme OTrpy3ky ¢ 3a6anaHcoBoro yyeta
MocTynneHue onnatbl OT MHOCTPaHHOrO NOKynaTens
62.21 91.01 90 000 90 000 90 000 |MepeouieHka AeGUTOPCKON 3aOMKEHHOCTM B BanoTe
[MocTynnexre Ha pacyeTHbI cyeT -
20 pespans Onnarta oT nokynatens
52 62.21 | 1470000 1470 000 MocTynnexve ONabl OT UHOCTPaHHOrO noKynaTens
Ha TPaH3UTHbIN CYeT
MpeacTaBnenne cratucTuyeckoro otyeta B PTC B 3NeKTOPOHHOM Buae
lMpencTaBneHue cratuctudeckoro otyeta B @TC B PernaMeHT/pOBaHHbIA OTHeT -
29 ¢hespans 15000 3}? B‘; o Cratuctndeckas dopma ydeta
A nepemeLLeHnst TOoBapoB




